Osterreichische Schnellschach-Meisterschaften
Buben U8

Veranstalter : Osterreichischer Schachbund, LVB-Kirnten
Turnierdirektor : FM Erich Gigerl

Hauptschiedsrichter : IA Franz KraB3nitzer

Ort : St. Veit, Kunsthotel Fuchspalast

Datum : 30.11.2019

Endstand
Rg.|Name Elo| LV | 1.Rd. | 2.Rd. | 3.Rd. | 4.Rd. | 5.Rd. | 6.Rd. | 7.Rd. | Pkte | BH
1|Raber Eduard 1371| 00 |14|s|1| 3 |w[1]| 2 |s|0]| 5 [w[1|11|s|1| 4 w|1| 7 |s[1] 6 30
2[Haselsberger Roman 1084 T |17{w|1f 9 |s|1| 1|w|1| 4 |w|1l] 3 |s|¥%|5]|s|Of 8 w|1| 5% | 30
3|{Wallinger Nikolaus 1026 B | 7 (w|1| 1 |s|0|15|w|1[13|s|[1] 2 |w|%| 9 [s|1] 5|w|%| 5 30
4(Zangger Felix 1222| St |15(w|1| 6 |s|1|13|w|1| 2 |s[O] 7 |w|1| 1|s[O] 9 |w|sl 4% | 30
5{Matthias Liam 977/ 00 [13|s|0|18|w[1|10|s|1| 1 [s|O[17|w|1| 2 |w|1| 3 [s|%| 4% |27%
6[Reisenhofer Jonathan 1001| St |16|s|1| 4 |w|Of 8 |s|%|12(w|[0|15(s|1|11|w|1{14|s|1| 4% | 24%
7|Radnaev Leo 818( W [ 3 (s|O[14(w|1{18|s|1| 8 [w|1| 4 [s|O|12[s|1| 1 (w|O| 4 28
8|Rossler Lukas 979 K [19|w|1|11|s|%| 6 [w|¥| 7 |s|0|10{w|1|13]s|1| 2 [s|O| 4 | 25%
9(Hase Anton Emil 965( V (20(w|1| 2 (w|O|17|s|{1|11|s|’%{12(w|1| 3 (w|O[ 4 [s|’%| 4 24
10|Schwarz Timo 872/ 00 |11|w|0[19]|s|1]| 5 [w|0|15|s|1| 8 |s|0|16|w|1{13|w|1| 4 22
11|Pavlov Julian 1129 W |10(s|1| 8 |w|%2|12|s|%| 9 [w[¥]| 1 |w|O| 6 [s[O]17|w|1| 3% | 28
12|Feiertag Niklas 1080| St |18(s|1{13|w|0|11|w|%| 6 |s[1]9|s|O| 7 [w[0]20|w|1| 3% | 21
13|Klug Daniel 800( St [ 5|w[1|12|s|1|4([s|[0]| 3 |w|0|14|s|1| 8 |w|0|10[s|[O| 3 | 28%
14|Schirmbeck David 962 NO| 1 (w|0| 7 [s|0]|19(w|1|16|s|[1[13|w|0|17|s|1| 6 |w|O| 3 |23%
15|Ljubic Marin 9271 S | 4|s|0[16|w|[1| 3 |s|{O(10|w|[O| 6 |w|O[20(s|1{18(w|[1| 3 23
16|Hausberger Christoph 800 K | 6|w|0]15(s[0]|20|s|[1|14|w|0[18]|s|1|10|s[0j19(w|[1| 3 |[17%
17|Karaagac Deniz 862 St [ 2 [s|O[20(w| 1|9 [w|O[19|s|1| 5 [s|O|14(w|O[11|s|Of 2 [21%
18|Hegedis Hugo 841| B [12|w|0| 5[s[O| 7 |w|0]|20|s|1{16|w|0|19|w|1{15|s|[0] 2 19
19|Hegediis-Moderndorfer Theodor 800 B [ 8|s[0]10|w|0[14{s[0]|17|w|0|20(w|1[18]|s|0|16[s|[O| 1 18
20(Rashev Dimitar 800] K [9]s|0[17|s|0|16(w[0|18(w|[0|19]|s|0(15|w|0[12|s|0] O | 18%




